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Ata da trigésima segunda Sessão Ordinaria da nona legislatura da Camara Municipal de Lagoa 

do Barro do Piaui-Pl, realizada aos vinte e cinco dias do més de fevereiro de dois mil e vinte 
e seis, as dezenove horas e trinta minutos no plenario Donizete Amorim dos Reis, no Prédio 
João Bosco Siqueira Dias. Reuniram-se ordinariamente os senhores vereadores: DANIEL 
JOAQUIM DA SILVA, ANTONIO DE JESUS COELHO ALVES, JOSE WILSON AMORIM DE 
SOUSA, MARCOS GEOVANE RIBEIRO COELHO, MORAIS DE SOUSA SIQUEIRA, JOSE 
NETO RIBEIRO e GILVANETO PEREIRA DA SILVA.O senhor presidente Daniel Joaquim da 
Silva declarou abertos os trabalhos e comunicou a auséncia do vereador Adriano Vicente dos 
Reis e da vereadora Arianne Coelho Amorim Siqueira por motivo superior. Logo apés, solicitou 
um minuto de siléncio em memoria as pessoas que faleceram recentemente no municipio. 

Dando continuidade, o Sr. Presidente passou os trabalhos para o senhor secretério, que feza - 
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leitura da ata da sessão anterior e apresentou a pauta para o EXPEDIENTE:A(U—OFIC—IOÚx 
ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS AGRICULTORES DE NOVA DESCOBERTA, em que tinha 
como assunto a requisição de doação de bem inservível para reutilização.(2) 
REQUERIMENTO n°002/2026 no qual requer ao Poder Executivo Municipal, por meio da 
Secretaria competente, a ampliação do cemitério da comunidade Manguinha, que tem como 
referéncia cemitério do Vicente Rodrigues, neste municipio, de autoria do vereador Daniel 
Silva. (3) PROJETO DE LEI 002/2026 o qual dispde sobre o reajuste salarial dos servidores 
da Camara Municipal de Lagoa do Barro do Piaui e da outras providéncias de autoria da mesa 
diretora da Camara Municipal de Lagoa do Barro do Piaui. Seguindo com os trabalhos, o 
Senhor Presidente declarou encerrado o expediente e declarou aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE, no qual ndo havia vereadores inscritos para fazer uso da palavra. Logo apés, 
o senhor Presidente declarou encerrado o pequeno expediente e declarou aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE, em que não havia vereadores inscritos para fazer uso da palavra. Em seguida 
o Senhor Presidente finalizou o grande expediente e declarou aberta a ORDEM DO DIA, na 
qual ndo existia matéria em pauta para discussão e votação. Logo após, o senhor presidente 
declarou encerrada a ordem do dia e, ndo havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Gilvaneto Pereira da Silva, 2° secretario, 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, sera por todos assinada. 
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